

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338

www.olme.gr

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 9/2/12

ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ Η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς σε αγωνιστική συμμετοχή στο τριήμερο των πανεργατικών – πανυπαλληλικών κινητοποιήσεων:

- 24ωρη Απεργία, Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου
- Συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα το τριήμερο Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή

Στην Αθήνα:

Παρασκευή 10 και Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2012 11 π.μ. στο Σύνταγμα, προσυγκέντρωση ΟΛΜΕ 10.30 π.μ. στα Προπύλαια.

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2012 στις 5 μ.μ. στο Σύνταγμα, προσυγκέντρωση ΟΛΜΕ Ερμού.

Καλούμε επίσης τους εκπαιδευτικούς να συμμετάσχουν στα συλλαλητήρια που πραγματοποιούνται σήμερα 9/2/12 σε διάφορες πόλεις. Αθήνα: 6 μ.μ. στα Προπύλαια.

Καλούμε τις τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις και τις ομοσπονδίες δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων την επόμενη εβδομάδα. Διαρκής απεργιακός αγώνας για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Η αποφασισμένη από τη ΓΣ των προέδρων των ΕΛΜΕ 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση της 14^{ης} /2 θεωρείται αυτονόητο ότι προσαρμόζεται στο γενικότερο αυτό απεργιακό πρόγραμμα. Η οριστικοποίησή της ημερομηνίας θα γίνει μετά από συνεννόηση με τριτοβάθμιες και δευτεροβάθμιες οργανώσεις προκειμένου να συμπέσουν οι κινητοποιήσεις.

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ αποφασίζει και προτείνει σε άλλες ομοσπονδίες τον αποκλεισμό του Υπουργείου Υγείας (σε μέρα και ώρα που θα οριστεί μετά από συνεννόηση) για να διαμαρτυρηθούμε για την διάλυση της υγειονομικής περίθαλψης. Παράλληλα προτείνουμε να προχωρήσουν και οι ΕΛΜΕ σε όλη τη χώρα σε ανάλογες δράσεις.

Υπενθυμίζουμε ότι την εβδομάδα 13-17/2/12 αναπτύσσουμε τις συλλογικές δράσεις που έχει αποφασίσει η ΓΣ των προέδρων των ΕΛΜΕ.

Τα μέτρα που περιλαμβάνονται στο νέο Μνημόνιο και στα οποία συμφώνησαν οι τρεις πολιτικοί αρχηγοί, με τη Συγκυβέρνηση και την Τρόικα είναι η «ταφόπλακα» της ελληνικής Κοινωνίας. Αυτή η Κυβέρνηση δεν νομιμοποιείται να πάρει τέτοια

μέτρα. Απαιτούμε την ανατροπή αυτής της πολιτικής τώρα και της Συγκυβέρνησης που την υπηρετεί.

- **ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ ΤΩΡΑ ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΤΡΟΪΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ.**
- **Να καταργηθεί το βάρβαρο και δουλοπρεπές μνημόνιο** κυβέρνησης – ΕΕ – Δ.Ν.Τ., το μεσοπρόθεσμο και όλα τα μέτρα που απορρέουν από αυτά.
- **Όχι στη δανειακή σύμβαση και τα μέτρα που τη συνοδεύουν**

Ο Πρόεδρος

Νίκος Παπαχρήστος

Για τον ~~Πρόεδρο~~ ΟΛΜΕ

Ο Γεν. Γραμματέας

Θεμιστοκλής Κοτσιφάκης